6. Sinif

AdI Ve SOYAUI: ..o

Sinifve no: ........ [

01. Can kirtasyeden tanesi tanesi 2,75 TL olan kalemlerden
8 tane alarak kirtasiyeciye 25 lira veriyor.

Can kag lira para ustii alir?

A)1 B) 2 C)3 D)4
02. 2,4x1,3

Yukaridaki ¢garpma isleminin sonucu kagtir?

A) 3,12 B) 3,5 C)3,7 D) 3,82

03. 12 litre parfum 0,5 litrelik siselere doldurulacaktir.

Bu is icin en az ka¢ sise gerekir?

A) 36 B) 32 C)24 D) 20

04. 0,4 012
0,2 0,04

isleminin sonucu kagtir?

A)4 B) 6 C)8 D) 12
05. 2x+3y+4z+5

cebirsel ifadesinin katsayilar toplami kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5

Her sorunun dogru cevabi 5 puan, sinav stiresi 40 dakikadir.

Matematik 2. Dénem 2. Yazili (Meb 3. Senaryo)

2023-2024
Puani: ...cceeeeeeeneiiiiieiiieeannn.
06. 4x* +3x-2y-5
cebirsel ifadesi ile ilgili asagida verilenlerden hangisi
dogrudur?

A) Uc degiskenlidir.
B) Sabit terimi 5'tir.
C) Katsayilar toplami 0’dir.
D) Terim sayisi 3'tir.

07. Asagidaki tabloda dort arkadasin bilye sayilari verilmigtir.

Merve | Kerem | Nevin Ceren
27 33 19 25

Buna gore, bu verilerin agikhgi kagtir?
A)12 B) 13 C)14 D) 15

08. 27,10, 33,25 A
A dogdal sayisi yukaridaki veri grubunun en blyuk sayidir.

Bu sayilarin acikhigi 25 ise A kagtir?

A) 34 B) 35 C) 40 D) 45
A
09.
B
C
Asagidakilerden hangisi verilen aginin sembolle
gosterimlerinden biri degildir?
A) ABC B)/§39|5|
C) CBA D) ACB
A
10.
0 B
C
verilen sekilde asagidaki agilardan hangisi yoktur?
A) AOB B) COA
C)BOC D) OCB
Arka sayfaya geciniz.




6. Sinif Matematik 2. Dénem 2. Yazili (Meb 3. Senaryo)

11.

12.

13.

14.

15.

B 4 cm C H

Sekildeki ABC liggeninin alani kag santimetrekaredir?
A) 10 B) 12 C)16 D) 20

Yukaridaki noktali kagit lizerine gizilen liggenin alani
kag birimkaredir?

A) 15 B) 18 C) 30 D) 36

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) 2 m?= 200 dm? B) 1 km2=1 000 000 m?
C) 50 000 cm?2= 5 m? D) 1 dm2= 100 mm?

12 M2 =, =cm?

3000 000 dam? =................ = km?

bosluklara yazilmasi gereken sayilarin toplami asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 12 300 B) 15 000 C) 120 300 D) 150 000

D 10 cm C

;50m

3cm

&

A 4cm K B

ABCD ve MLKA dortgenleri birer paralelkenar oldu-
guna gore boyali bolgenin alani kag cm?dir?

A) 38 B) 40 C) 42 D) 44

C 8 cm D
16.
7cm
3cm
B A 4cm
Yukaridaki sekil iki dikdértgen ve bir dik ¢ggenden olus-
maktadir.
Buna gére boyali seklin alani kag cm?'dir?
A) 56 B) 68 C)72 D) 76
17.

Yukaridaki gemberin yarigapi kag birimdir?
A)3 B) 4 C)5 D)6

18. / \
Yukaridaki sekilde karenin gevresi 48 cm ise gemberin
yari¢api kag santimetredir?

A) 12 B)8 C)6 D)4

19.
6
2
4

Yukaridaki dikdoértgenler prizmasinin igine birim

kiiplerden en fazla kag tane yerlestirilebilir ?

A) 56 B) 48 C) 36 D) 24
20.

Ozdes birim kiiplerlerden olusan dikdértgenler
prizmasi kag birim kipten olugmaktadir?

S

A) 50 B) 60 C)90 D) 100

Her sorunun dogru cevabi 5 puan ve sinav sliresi 40 dakikadir.

Basarilar.




